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Rev LIZETE

GILWANIA No. 112.3

BENICI

. Mes

O SR. PRESIDENTE (Dbenicio Tavares) - Havendo numero

regimental, declaro aberta a presente

Sob a proteção de Deus^iniciamos os nossos trabalhos
- f i
a-̂ -̂ T̂  O / V

Convido o Deputadu Jobe Edmar a proceder a leiturar
do a^TItem da Ordem do Dia.

X.
Uu

.
0 Sr. Secretario proocdu a

> - ^__— -
l S^. ̂ \ ̂ - . - 1 - - - - -- '

A ' ^Discussão ejFédação final do Projeto de Lei n2 413/92

a u t o r i z i s t r i t o Federal e a Fundação Hospitalar do Distrito Fede-

rb-1 a ser- levaete—om convênio com o ©stado de Goiás

toíAntonio do Descoberto./^

utoria do Executivo local.

unicplo de San-



ARANAUD

MARIA MARLENE Data

. Mesa:

03/J9-6/92 Hora: 20h40m 113

DEPUTADO JOSÉ
U,

O SR. FERNANDO NAVES - Sr. Presidente, peço a palavra pela ordem

O SR. PRESIDENTE (Benício Tavares) - Tem V.Exa. a palavra.

O SR. FERNANDO NAVES (PTR. Sem revisão do orador) - Sr. Presiden-

te, solícito a dispensa da leitura, haja visto que não houve emendas

como.estão.

*».

O SR. PRESIDENTE (Benício Tavares) - A Mesa acata.

Passa-se votaço ser simblica.

S rs . Deputados que forem favorveis Redação Final permaneçam

da Or

1992,

te,

Aprovada.

oV

-Si,

Solícito aô < Deputado José Edmar que proceda a leitura do 2e item

ãeim do Dia.

O Sr. Secretario p-^ooode a

^ foiscussao e votação da Redação Final do Projeto de Lei nQ 418, de

l)

como

que autoriza a doação de bem imóvel a União.11

O SR. FERNANDO NAVES -.gr. Presidente, peço a palavra pela ordem.

O SR. PRESIDENTE (Benício Tavares) - Tem V.Exa. a palavra.

O SR. FERNANDO NAVES (PTR. Sem revisão do orador) - Sr. Presiden

seja dado a este item o mesmo procedimento ehaT primeiro

O SR. PRESIDENTE (Benício Tavares) - A Mesa acata.

Passa-se a votação,Ysera simbólica.

Mu-- ̂ XF^pc^^V '

Os Srs. Deputados que forem favoráveis a Redação Final permaneçam

eis t ao.



:'ARNAUD

:i MARIA MARLENE Data: 03/06/92 Hora: 20h40m S : 113

t t . Mesa: DEPUTADO J

Solicito ao Sr. Secretario que proceda a leitura do 35 item da Or -

dem do Di.

O Sr, Secretario r\r\

e votação da Redação Final do Projeto de Lei n5 368

qúej transfere a vinculaçao de atividades do polo de Cinema e Vídeo do DF

e dá oúpr|as providências." Autor: Executivo local.

solici.t

i O SR. FERNANDO NAVES - Sr, Presidente, peço a palavra pela ordem.

' O SR. PRESIDENTE (Benício Tavares) - Tem V.Exa. a palavra.

O SR. FERNANDO NAVES (PTR, Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

a dispensa da leitura, haja vista que não houve emendas.

O SR, PRESIDENTE (Benício Tavares) - A Mesa acata.

Passa-se à votação, que será simbólica.

como e;

. Deputados que forem favoráveis à Redação Final permaneçam

tjão.

da Ord

Aprovada

Solicito ao Deputado José Edmar que proceda à leitura do 4S item

do Dia.

O Sr. Secretrio

II

^/Discussão e votação, em segundo turno, do Projeto de Lei n2 438,
/

altera o art. 14, <â$ inciso II, da Lei n^ 68, de 22 de dezembro de

1989,!,e |da outras providencias



Rev.:í ARNAUD

TaqJ:| MARIA MARLENE

Orador:

Secilet. Mesa: DEPUTADO

Data:: 03/06/92 Hor Ô: 113

O SR. PRESIDENTE (Benício Tavares) - Em discussão.

Não havendo quem queira discutir, passamos a votação

Em votação.

Os Srs. Deputados que 4» pronunciarem sim" estarão aprovan

do '4 projeto de Lei n2 438 , Tos que fiS^e pronunciarem naoV/estarao rejei
~

Solicito ao Sr. Secretário que proceda a chamada dos Srs. Deputa-

dos

•S/S



O SR. PRESIDENTE (Benicio Tavarez) - O Projeto

de ne 438Y íítsxã aprovado 1 3 votos

ausentes.

O SR- FERNANDO NAVES - Sr. Presidente, peço a

ordem.

O SR. PRESIDENTE (Bencio Tavarez) - Tem a

palavra V.Exa,

O SR. FERNANDO NAVES (PTR. Sem revisão do

nos termos regimentais 'se já feita a votação

mesma sessao«

O SR, PRESIDENTE (Bencio Tavarez) - A Pre-

sidência acata.

Solicito aòYDeputado José Edmar que proceda

a ieitura^U,

O Sr. Secretario



NO. E.115.l

ARNAUD

MARIA CLARA

dpr:i

Seoret. Mesa:

n <* 4

de l

^ ^Discussão e votação da Redação Final do Projeto de Lei

li6/92, que altera o art. 14, inciso II, da Lei n^ 68, de 22 de dezembro
i

)Q9 e dá outras providências^ Jfe fêlutoria do Executivo local.

pela

Sr.

O SR. FERNANDO NAVES - Sr. Presidente, peço a palavra

0'rdeni.

O SR. PRESIDENTE (Benício Tavares) - Tem a palavra o

Deputado Fernando Naves.

O SR. FERNANDO NAVES (PTR. Sem revisão do orador.) - Sr

Presidente, peço a dispensa da leitura da Redação Final, por ter havido uma

uni

per

mês

a! emenda em l5 turno.

O SR. PRESIDENTE ( Benício Tavares) - A Mesa acata

Passa-sa a votação, que será simbólica.

Em votação.

cOs Srs. Deputados que forem favoráveis a Redação Final

ajneçam como estão.

Aprovada.

Ha expediente sobre a mesa.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura

o.
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
GABINETE DA^EPUTADA ROS

E.115.2

í-if^r en
3/V**

MOÇÃO N2

Assunto : Segunda etapa do Programa de Eletrificação Rural da
Companhia de Eletricidade de Brasília.

Requeiro.nos termos do art\fcg*oJ 109v do Regimento In
terno desta Casa Legislativa, seja encaminhado ao Excelentíssi
mo Senhor Governador do Distrito Federal, após ouvido o Plena
rio, pedido de providências no sentido de dar continuidade "a
segunda etapa do Programa Alumiar de eletrificação rural do
Distrito Federal, que vem sendo executado pela Companhia de
Eletricidade de Brasília, CEB.

JUSTIFICATIVA

Apesar do sucesso alcançado p^.lo Programa Alumiar,
primeira etapa, executado pela CEB, que atenderá ao final dês
tá fase cerca de 3.290 novos consumidores rurais de energia
elétrica, contribuindo significativamente para o aumento da
produção agrícola do DF, ainda há uma grande demanda por parte
dos produtores rurais.

O Alumiar I teve por objetivo levar no prazo de 12
meses, energia elétrica a 3.000 novas unidades de consumo. Além
da melhoria das condições sociais do homem no campo, o Governo,V
também, se beneficia pelo aumento da arrecadação de impostos
sobre serviços e venda de equipamentos elétricos para utiliza
cão agropecuária e doméstica.

f

O êxito do Alumiar Iv gerou uma grande demanda
e uma enorme expectativa entre os produtores rurais, estiman
do-se em pelo menos 6 mil o numero de atendimentos a ser rea

lizado a médio prazo.



E.115.3

CÂMARA LEGISLATIVA DOÜ1STRITO FEDERAL

GABINETE DA DEPU^PflÉA ROSE

Hoje, a CEB encontra-se plenamente aparelhada para dar

{prosseguimento ao Programa Alumiar II. Entretanto,serão necessá
! ^ ^ f , ~~
irios aplicações de cerca de 28 bilhões de cruzeiros, no período
92/93, para o atendimento de 3.650 novos consumidores. Do montante
global estimado, o GDF desembolsará cerca de 11 bilhões, a CEB,
7 bilhões e os clientes.10 bilhões.

Segundo estimativas da CEB, se o GDF deixar mensalmen
te cerca de 50% do que é arrecadado de ICMS pela Companhia^em for
ma de crédito, o Programa Alumiar, segunda etapa, poderá ter con
tinuidade.

Sala das Sessões,

r/gcs



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

«£e—d-y-Cornst i tu

R E Q U E R I M E N T O NS.

Excelentís^lmo Senhor Pres idente?

ra a Vos&a Excelênci m no» termos

do ar t n 99 r 5 Ifô do Regimento Interno, a r et Írmd«\ da

Xnd i cüitf mo Nfâ 040/91 r de m i nh'a aut or i m«

Es per o x pó i íir ver o presente

requerimento defer ido por Vossa Excelência*

8 a l a cl a s S e s s 'o e s r cl e j u n h ei de 1992

Deputado PENIEL PACHECO
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO

JUSSARA/ARNAUD

Exmo Br „
D e p u t t-i ti o S a l v i & n o G u i m a r £í <••: ÍB
M., D » Pré» i d K n t e da Câmara, L. t* g i r* l aí; i vá
do D i «j t r i to federal
n e s t: a

! 7' e n d o t: m v i s t a c» o b j K fc i v o tu a t o r q u e é c o m (•;•: m o i" a r o
j «m i vcsriüár i o da c i d'a d K-s a t é "i i te d(? Títiyuat i n g a / requeremos
jn a o i* e j VA c: o n v o c v-\ d m n e n h u m m is e ÍB íü a o e: x i: r & o r d t n á r i a e r» e in
,: v t:) t a d a «i u a 'i q u e r p r o P o s> í c. S o 'i e s i ü> 'i % fe i v a n -a p r ó x i m a & e x t & •-
\ f EÍ i r a x d i VA 6 d e j u n h o d o t:: o r r e n \: e „

! 8 e m m «t i s p a r a o m o m e n t o v

í-ti:ene i osament e«



CÂMARA LEGISLATIVA-DO DISTRITO FEDERAL

INDICAÇÃO NQ /92

(Do Deputado BENlCIO TAVARES)

Sugere ao Governador do Distrito Fe

deral a realização de estudos para a

substituição do mobiliário da Catedral

de Brasília.

Senhor Governador,

• A Catedral de BrasíTia não ê só um monumento arquiteto

nico da Capital Patrimônio da Humanidade; é um monumento ã Fé, con-í
fcebida pela poesia do arquiteto Oscar Niemayer. Daí seu valor uni

Versai, que atrai turistas de todo o mundo.

Criada por um humanista, o templo foi construído pela

'ótica da simplicidade ecumênica: um grande salão aberto ao céu, sem

íbancos para a assistência. Continha apenas a ara <3o sacrifício e o

assento de pedra dos sacerdotes.

A cultura moderna, porém, não pôde entender plenamente

a simbologia. Pouco afeitos a sacrifícios, os paroquianos exigiram e

a Mitra Arquidiocesana consentiu na instalação das cadeiras para o

repouso dos visitantes e dos participantes dos ofícios católicos.



CÂMARA LEGISLATIVA-tfO DISTRITO FEDERAL

(çont. INDICAÇÃO NQ

J
Não ê nosso intuito questionar a necessidade de acomoda^

çÕes para o público, mas a solução dada a ela. Acabou-se por insta-

lar cadeiras de fibra, que não se harmonizam nem com a beleza nem

com os traços arquitetônicos do monumento. Mais ainda: constituem ver_

dadeira aberração estética.

i Assim/ fazemo-nos portador da solicitação emanada de
i
segmentos brasilienses e encarecemos a Vossa Excelência que determi-

n|e à Secretaria de Governo proceda a estudos, com o concurso de orga
j
n|ismos nacionais e internacionais de preservação do patrimônio cultu

i
ral e do próprio estilo de Oscar Niemayer, para que a Catedral de

Brasília venha a dispor de bancos condignos ao seu estilo arquiteto-
i
ijico e ã suacondição de patrimônio cultural da humanidade.

Sala das Sessões, de de 1992.

BEN1CIO TAVARES

DEPUTADO DISTRITAL



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

R E Q U E R I M E N T O

Excel ent f as i mo Senhor Presidente,

^/^-^
3/é/W

/92.

tWw' ?3#rEm conformidade com o ar

Inciso III ffWVáiamiPi!; S9 „ cio Regimento Interno desta Câmara

Legis lat iva? so l ic i to nova prorrogação do prazo destinado &

Comissão de Const i tu ição e Justiça^ para apreciação e

v o t: a c; íií o d o P r o J e t ei d e Lei N S 3 ó 2 / 9 2 r q u e " A p r c» v a o P 'l a n o

ifl iretor de Ordenamento Ter r i to r ia l do DF» ins t i tu i o Sistema
j)

d e IP l a ri e J a m e n t o f e r r i t o r i a l e U r b a n o d o I.) F- , e t:l a o u t r a s

provi d ê n c i a i» " d e a u i: o r \ a d Q E x e c; u t i v o í. o c: ai» q u # & i n d a

encontra-se em fase <:ÍK tramitação nesta Comissão.

B a l VA cias Comissões», em $2 de junho de 1992»

DeputaTTcrTENIEL PACHECO
Pres i dente da Com i ssao de Const i t u i çao

e J u s t i ç: a



J1ÍSISARA/ARNAUD 03.00. 92 E - 116.2

O SR. PRESIDENTE (Benício Tavares) - Nada mais havendo a

tratar, declaro encerrada aYsessao.



MESA
Presidente

Saiviano Guimarães(PDT!

Vice-presidente

Tadeu Roriz CPTRJ

19 Secretário

Pedro Celso (PT)

2^ Secretário

José Qrne.llas (PL)

35 Secretário

Benício Tavares (PTR)

Suplentes

José Edmar (PTR)
Fernando Naves íPTRj


